



**BUDAPEST–ÚJPEST-BELSŐVÁROSI
REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG**

1041 Budapest, Szent István tér 24.

Presbiteri tisztújítás 2023. november

A gyülekezet jelöltjeinek bemutakozása

A Budapest–Újpest-Belsővárosi Református Egyházközség
presbiterjelöltjei

1.	Abos István	7.	Kovács Csaba	13.	Szenci András
2.	Antal Gábor	8.	Kukely György	14.	Tikász András
3.	Bálint László	9.	Lendvai Péter	15.	Úr Bence
4.	Csillag Hunor	10.	Mórén Tamás	16.	Varga Zoltán
5.	Demeter Zoltán	11.	Mórén Tamás ifj.		
6.	Göcz Balázs	12.	Szarka Tamás		

főgondnokjelöltje

1.	Tikász András	
----	---------------	--

Presbiter- és főgondnokjelölt

Tikász András (presbiter, missziói gondnok)



51 éves vagyok, több mint harminc éve annak, hogy számomra is életfontosságúvá lett a megváltás, Krisztus önfeláldozó halála az én életembe is szabadulást hozott. Mindig különös kegyelemnek érzem azt, hogy már fiatalon ismerhettem meg azt a fajta életet, amely itt a földön elkezdődik, és soha nem ér véget. Isten mindnyájunk számára különleges tervet készít az egész útra, ez így van az én életemben is. Tehát akkor születtem újjá, amikor még a nagy – egész életemet meghatározó – döntések előtt álltam. Így már csak bátran Isten kezére kellett magamat bízni, és ment minden „egyszerűen”.

Huszonhat éve, 1997 nyarán kötöttem házasságot feleségemmel, Valériával, akivel boldogan élünk együtt. Dunakeszin lakunk, négy gyermekünk van: Ábel 25 éves, idén szentelik fel református lelkésznek, Ábris 22 éves, Emma 18 éves és Álmos, aki 16 éves. Ők még középiskolába járnak. Feleségem középiskolai angol tanár egy gimnáziumban. Én jelenleg történelmet, magyart és etikát tanítok egy újpesti technikumban. Vasárnaponként részt veszek a felsősök hittanoktatásában és az igeolvasásban. Őszinte vágyam, hogy Isten tudjon használni a gyülekezetben minél tovább, úgy, ahogy Ő akarja.

További presbiterjelöltek és jelenlegi tisztségük



Abos István (presbiter)

51 éves vagyok. Foglalkozásom forgalmi diszpécser. Feleségem Abosné Lazányi Mariann, végzettsége matematika- és informatika tanár. Négy gyermekünk van: Eszter, Péter, Dániel és Éva, akik 18, 16, 13 és 9 évesek.

Istent külföldön, egy ifjúsági csoportban ismerhettem meg, és 1993-ban tértem meg. Ebben az évben jöttem haza, és csatlakoztam ehhez a gyülekezethez.

Régebben ifi vezetőként szolgáltam, jelenleg a gyermek és ifjúsági munka területén szolgállok, főleg a gyermek táborok szervezésében segítek. Korábban voltam pótpresbiter, később a gyülekezet ifjúsági alapítványának a kuratóriumi tagja, majd a kuratórium elnöke is. A jövőben továbbra is a gyermek- és ifjúsági munkákban szeretnék szolgálni.

Antal Gábor

45 éves vagyok, a Harmat Kiadó kereskedelmi vezetőjeként dolgozom. Feleségemmel, Szilvivel 22 éve vagyunk házasok, három lányunkkal – Csengével, Kincsővel és Dorkával – aktív tagjai vagyunk a gyülekezetnek.

A gyülekezetünkbe a konfirmációm kapcsán kerültem, majd 15 évesen egy ifjúsági táborban éreztem először, hogy Isten megszólít az Igéjén keresztül, melyre válaszként imádságomban

azt kértem, hogy formálja Ő az életemet, ha valóban létezik. Közel 30 év távlatából elmondhatom, hogy megtette, mert vallom, hogy Isten a Mindenség Ura, aki annyira szeretett minket, hogy elküldte Jézus Krisztust, aki az én megváltóm is. Tökéletes aligha lettem, de tapasztalom, hogy Isten szeret, vezet, tanít és megbocsát. Gyülekezetünkben elsősorban az iratterjesztést végzem, de sokáig ifivezetőként és egy ciklusban presbiterként is szolgáltam. Szerencsés helyzetben vagyok, hisz közel 25 éve a mindennapi munkám egyben a szolgálatom is azáltal, hogy az egyik legnagyobb keresztény könyvkiadónál a feladatomban, hogy könyveken keresztül minél többekhez eljusson az Evangélium.



Bálint László (presbiter)



54 éves vagyok, Vecsésen nőttem fel. Ott ismerkedtünk meg feleségemmel, Józsa Ildikóval, akivel 33 éve vagyunk házasok. 2000 óta vagyunk az Újpest-Belsővárosi Egyházközség közösségének tagjai. Az esküvőnk évében, 1990 nyarán adtam át életem Krisztusnak, így kerülhetett az éppen akkor „születő” családnak is Isten áldó kezébe. Valóban megáldotta közös életünket a mi Urunk: három újjászületett, már felnőtt gyermekkel és eddig három unokával is. A Köztársasági Őrezred nyugállományú tagjaként hétköznapijaimban örömmel szolgálom családom és gyülekezetem körében is főzéssel, logisztikázással. A gyülekezeti szolgálatokból én is igyekszem aktívan kivenni a részem: 2005-től pótpresbiter, majd 2010-től presbiter vagyok. Tervezett szolgálataim között az eddigiek folytatása, így a misszió minél teljesebb megélése szerepel.

Csillag Hunor

23 éves vagyok. A Károli Gáspár Református Egyetem Bölcsészettudományi karán végeztem 2023-ban, ahol sikeresen megszereztem a történész végzettségem. Tanulmányaimat szeretném tovább folytatni, ezért 2023 szeptemberétől megkezdem a mesterképzési szakot.

Feleségem Csillag Bianka – akivel 2022-ben házasodtam, – szintén aktív tagja a gyülekezetnek, és együtt egy fiatalokból álló csoportot is vezetünk. Biankával 2023-ban Isten kegyelméből már 8. éve leszünk együtt, amit csak Istennek lehet tulajdonítani.

A gyülekezetbe 2013 körül kerültem, amikor édesanyám egy ifis szórólapot mutatott nekem. A gyülekezetbe hamar sikerült beintegrálódnom, de rengeteget kellett még tanulnom Istenről és a gyülekezet működéséről. Ehhez Isten olyan vezetőket adott, akikkel a mai napig beszélgethetek és segítenek, bármilyen nehézséggel állok szemben. Megtérésem a konfirmációmmal kötöm össze. Katartikus élmény volt, és csodálatos érzés volt, amikor Isten megmutatta, hogy az Ővé vagyok. A gyülekezetet tanulmányaim és életpérfaragataim alapján segítem és ezek alapján szeretném a jövőben is.





Demeter Zoltán (presbiter)

43 éves közgazdász vagyok. Egyetemi tanulmányaimat 2003-ban fejeztem be, azt követően rögtön a pénzügyi szektorban helyezkedtem el, és immáron 20 éve ott dolgozom, jelenleg vezető pozícióban. Feleségem Demeterné Lazányi Zsuzsanna, akivel a gyülekezetben ismerkedtem meg. 2008-ban kötöttünk házasságot, azóta 2 csodálatos gyermekkel áldott meg bennünket az Isten, Bercivel (13 éves) és Fruzsival (10 éves).

A gyülekezetbe 1988 körül kerültem, amikor édesanyám először elhozott ide. Számomra a megtérés egy hosszabb folyamat áldása, ami itt a gyülekezetben történt meg velem. Azóta naponta tapasztalom az Úr kegyelmét életem minden területén, és igyekszem teljesen rábízni döntéseimet, valamint magam és családom életét. A gyülekezet életében az istentiszteleten, nyári táborokon és házicsoporton keresztül veszek részt és immáron 6 éve a presbitérium tagja vagyok. A 6 évből 4 évet pótpresbiterként, az utolsó 2 évet presbiterként tevékenykedtem. Legfőbb feladatomban a Számvizsgáló bizottsághoz köthető.

Göcz Balázs

31 éves vagyok, jelenleg a Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézet Reproductív Neurobiológia kutatócsoportjában dolgozom kutatóként. Feleségem Göczné Vinnai Boglárka gyógypedagógus, jelenleg két fiunkkal, Marcival (3) és Kristóffal (1) van otthon.

Nem hívő családból indulva 15 évesen szólított meg Isten, és mutatta meg nekem végtelen kegyelmét, szeretetét és teremtett bennem új szívet. Megtérésemet követően úgy gondoltam egyedül is meg tudom élni a hitemet, de be kellett látnom, hogy az Úrnak egészen más az akarata. Így 2013-ban engedve hívó szavának, a 7 éves korom óta legjobb barátom – Bálint László Áron – által mutatott Gyülekezetbe kezdtem el rendszeresen járni.

Az elmúlt 10 évben jó néhány dolog történt, itt ismertem meg feleségemet és Isten számos szolgálati lehetőséget mutatott a számomra. Bogival szolgáltunk az óvodások között, a GYIK és KÉK közösség vezetőjeként, majd ezt követően ifivezetők voltunk a gyermekeink születéséig. Továbbá az akkori ifiből megalakuló házicsoport vezetője vagyok jelenleg is. Emellett részt veszek az igeolvasás és imádkozás szolgálatában. A megtérésemkor Isten adott egy ígét, amit azóta is szívemben őrzök, és próbálom e szerint élni az életemet: *„Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem; azt az életet pedig, amelyet most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önmagát adta értem.”* Gal 2, 20

Lendvai Péter (presbiter, gyülekezetépítési gondnok)

49 éves építésmérnök vagyok. Feleségem Barbara, orvos. Három leány és egy fiú gyermekünk van, Ágnes (21), Borbála (19), Zsuzsanna (17) és András (14).



1991-ben 17 évesen, a gyülekezet egyik nyári ifjúsági hetén adtam át az életemet Krisztusnak, és azóta élhetem át nap mint nap az Ő háza népéhez való tartozás örömét egyénileg, majd Barbarával és később a gyerekekkel együtt.

Megtérésem után nem sokkal a kórusban kezdtem szolgálni, majd Urunk a gyülekezetünkben és azon kívül is ifjúsági munkára hívott el, amit nagy örömmel végeztem sokáig. Annak idején Loránt Gábor nagytiszteletű úrral és Tikász András presbiter társammal részt vehettem a házicsoportok megszervezésében. Házicsoport vezetőként azóta is tagja vagyok az egyik budai házicsoportnak. Ezen kívül presbiterként és gyülekezetépítési gondnokként szolgálok.

A Gyülekezet családom számára a „még nagyobb család” élményét adja. Kegyelem, hogy láthatjuk, gyermekeink is megtalálták helyüket az ifjúságban.



Kovács Csaba (presbiter, főgondnok)

47 éves vagyok, végzettségem: közgazdász és hittanoktató. Feleségem Kosztándy Réka szolfézs szakos zenetanár, gyermekeink: Árpád, Luca és Villő.

Mindannyian kiskorunktól kezdve gyülekezetünk tagjai vagyunk, nekem az Úr Jézus 28 éve került életemben az első helyre. Azóta végzek és tervezek is végezni különféle szolgálatokat, elsősorban végzettségemnek megfelelően egyházunk gazdasági ügyeiben, illetve hittanoktatással, táboroztatással a gyermekek között, jelenleg mint presbiter és főgondnok. Emellett az egyik házicsoportot is vezetem.



Kukely György

45 éves vagyok, feleségem, Fülöp Ildikó révén kerültem a gyülekezetbe. Salgótarjánban evangélikusként nőttem fel, ott tértem meg, presbiter is voltam, de egyetemi időszakom óta Budapesten élek (korábban Pesterzsébeten laktam). Házasságkötésünk, 2012 óta élek Újpesten, s tartozok a gyülekezethez. Ildivel négy apró gyermekünk van (Dorottya, Gyuri, Barnus, Gergely Ferdinánd), akikkel a gyülekezeti táborokban, hittanórákon, házicsoportokban igyekszünk részt venni, őket is mind jobban integrálni.

Tervező-tanácsadó cégnél dolgozom ill. az ELTE-n gazdaságföldrajzot és településfejlesztést oktatok. Geográfus-közgazdász végzettségűként, ill. mindennapi munkatapasztalataim révén van rálátásom a fejlesztésekre, szervezésre, ezeken a területeken tudnék aktívabban praktikus feladatokban is részt venni.



Móré Tamás (presbiter, diakóniai gondnok)

69 éves vagyok, üzemmérnökként dolgoztam a GE Tungsram Rt.-ben. 5 éve nyugdíjas vagyok. Feleségemmel – szül. Rédei Ágnes – 41 éve vagyunk házasok. Ő könyvtáros, vallás-tanár, jelenleg a Ráday Könyvtárban dolgozik. Öt gyermekünk és 9 unokánk van.



Gyermekkorom óta gyülekezetünk tagja vagyok, szüleim hívő életre neveltek. 25 éves koromban adtam át teljes életemet Jézus Krisztusnak. 1976 óta vagyok a gyülekezet presbitere. A vasárnapi istentiszteleteken kívül a csütörtöki bibliaórán, a férfiórán és a házi imaközösségen veszek részt. Szolgálati területem a gyülekezeti ének-és zeneszolgálat (kántori teendők), a diakónia, valamint gyakorlati, műszaki munkák (karbantartás, hangszerjavítás stb.). Megválasztásom esetén ezeket a szolgálatokat szeretném tovább folytatni.

ifj. Mórén Tamás (presbiter)

1989-ben születtem Újpesten. Szüleim révén kisgyermekkorom óta járok a gyülekezetbe, 12 évesen egy hittanos táborban fogadtam el Krisztust megváltómnak. Feleségem – Mórén-Kristály Sarolta – szintén itt, a gyülekezetben nőtt fel, és közös szolgálataink során ismertük meg jobban egymást, kerültünk közel egymáshoz. Három gyermeket nevelünk: Borbála, Fruzsina, Barnabás.

Korábban szolgáltam a KÉK-közösségben, az istentiszteleti hangsítás és hangfelvételek körül, vezettem az ifjúsági közösséget. Jelenleg a presbitérium mellett a missziói és az építési bizottság munkájában veszek részt. Ugyanakkor fontos szolgálati területnek tartom a családunkat is, imádkozunk azért, hogy a gyermekeink is megismerhessék az Urat és legyenek a gyülekezetnek elkötelezett tagjai.



Szarka Tamás (presbiter)

35 éves vagyok, mérnök-informatikus, jelenleg egy 8 fős szoftverfejlesztő csapatot vezetek. Feleségem Szarka-Bögös Réka, 30 éves, tanító. 10 éve vagyunk házasságban és Isten két gyermekkel ajándékozott meg bennünket: Rebeka 3, Máté 1 éves.

21 éve tértem meg, mikor Isten kegyelméből megérthettem, hogy Ő személyes kapcsolatra hív és nem csak az értelmemet, hanem a szívemet és az egész életemet átformálta. Azóta is tapasztalom az Ő szeretetét, mellyel minden élethelyzetben a megfelelő módon gondoskodik rólam és a családomról.

Gyermekkoromtól járok a gyülekezetbe, Réka pedig egy baptista gyülekezetben nőtt fel. Eljegyzésünk után itt találtuk meg közös lelki otthonunkat. A gyülekezetre kibővített családként tekintünk és hálásak vagyunk, hogy ide tartozhatunk.

Szolgálataim között meghatározó volt az a 10 év amikor ifjvezető lehettem és a Szövetség zenekarban végzett zenei szolgálat is. 6 évig pótpresbiter voltam, a jelenlegi ciklusban pedig már presbiterként vagyok a Presbitérium tagja, melyben jegyzői feladatot is ellátok. Az utóbbi években az istentiszteleti szolgálatok beosztását, a járvány idején pedig az online videós közvetítést végeztem, de igyekszem elérhető lenni amikor szükség van rám, legyen szó személyes segítségről, technikai problémák leküzdéséről, beszélgetésről, bátorításról vagy tolmácsolásról.

Szenci András (presbiter)

39 éves vagyok, feleségemmel, Emesével és két lányunkkal, Borival és Gizivel Újpesten élünk. Én üzleti elemzőként dolgozom egy magyar tulajdonú szoftverfejlesztő cégnél, feleségem egy kommunikációs ügynökség projektmenedzsereként online kommunikációval és PR-ral foglalkozik. Gyermekkorom óta járok a gyülekezetbe, és családommal együtt most is hazajárunk ide Újpestre. A vasárnapi istentiszteletek mellett házicsoporthoz is járunk, amit 2010-ben indítottunk el. Isten értem végzett megváltó munkáját 1998 nyarán, egy ifitáborban érthettem meg, és ekkor kaptam új életet. Már fiatalon bekapcsolódhattam szolgálatokba, és ma is több területen segítek. Szolgállok presbiterként, részt veszek táborok szervezésében, a gyülekezet körüli technikai feladatokban, és a gyülekezetünk ifjúsági alapítványát is vezetem.



Úr Bence

35 éves vagyok, végzettségemet tekintve közgazdász, pénzügy területen. Jelenleg saját vállalkozásban dolgozom turizmus, marketing területen. Feleségem Kiss Kinga, aki szintén a gyülekezet tagja. A Sváb-hegyi Református Gyülekezetbe kezdtem el először járni még gyermekként a szüleim révén, ott konfirmáltam 14 évesen. Sváb-hegyen a hit magját megkaptam, de aztán volt egy néhány éves időszak, amikor nem jártam gyülekezetbe. Isten kegyelméből aztán a 2013-as Csillagpont előtt tértem meg. Az újpesti gyülekezetbe 10 éve járok, amióta megismerkedtem feleségemmel, Kingával. A gyülekezeti alkalmak



mellett házicsoporthoz is rendszeresen járunk.

A gyülekezetben rendszeresen az úrvacsorai szolgálatot végzem (úrvacsora előkészítése, kelyhek cserélése úrvacsora közben). Ezenkívül alkalmanként segítek a megszólító szolgálatban és táboroknál.

Varga Zoltán

46 éves vagyok, Újpesten születtem, 1977-ben születésem évében keresztelték meg gyülekezetünkben. 1989-ben konfirmáltam, de Jézus személyes hívását csak 2000 tavaszán hallottam meg, azóta járok rendszeresen a vasárnapi istentiszteletekre. 2017-ben fogadtak be Nerada Mátyásék házi csoportjába, amelynek később vezetője lettem. Az erősáramú technikum elvégzése után az Elmű-nél helyezkedtem el szerelőként, később elektrikusként. A templom elektromos hálózatának megerősítésében is részt vehettem. Egyelőre egyedülállóként élek.

Az idősebb testvérek közösségét szívesen segítem, nem csak autóval, hanem személyes bátorítással is. A vasárnapi Istentiszteleten kívül a csütörtöki bibliaórán, és keddi imaközösségekben is igyekszem részt venni. Minden Istennek és a gyülekezetnek tett szolgálatot az Úr ajándékának tartok.

